

用心办实事 服务不停歇

面子靓里子实 老旧小区改出新气象

本报讯 6月20日上午,中机四建家属院的居民高兴地将写有“老旧小区换新颜,提档升级惠民生”的锦旗,送到二七区房屋管理事务中心,感谢区政府在老旧小区改造工作中的担当作为、履职尽责。

中机四建家属院建造于20世纪末,历经近30年的风雨后基础设施陈旧、配套设施不全,路面坑洼、墙皮破损、电线老化等问题日益凸显,居民强烈渴望改变这种状况。

在此情况下,二七区老旧小区改造指挥部秉持“与群众同心、为群众着想”,多次联合办事处、社区开展入户走访,收集改造意愿,邀请居民参加方案评审会,与设计 and 施工单位反复沟通、调整方案。最终,在历时数月的改造后,路面平了、楼面亮了、环境好了,中机四建家属院得以“旧貌换新颜”。

“面子”擦靓了,“里子”更扎实。改造过程中,水电气暖这些“看不见的地方”同时升级改造,停车、充电、便民等配套设施同步开展建设,养老、托育、医疗等公共服务逐步纳入,中机四建家属院正在成为一个安全健康、设施完善、管理有序完整居住小区。



中机四建家属院只是二七区老旧小区改造工作中的一个缩影。近年来,二七区坚持群众路线、人民至上,坚持统筹设计、规划引领、分类施治,按照“优化布局、完善功能、提升形象、便民利民”的整体思路,突出区域特色、文化元素,实现了老旧小区形态更新、业态更新、功能更新,不断满足群众对美好生活向往的新期待。截至目前,已累计改造楼院近400个,惠及群众5.6万户。

记者 景静 文/图

铭功路街道 开展技能培训助力创业就业

本报讯 短视频、直播行业的发展,带来了许多新兴的职位和岗位。为更好地满足辖区广大居民创业就业需求,进一步提升居民创业就业能力和水平,6月13日,铭功路街道举办的为期8天的互联网营销师培训班如期开班,辖区60名居民报名参加。

此次培训由长庚培训学校经验丰富的老师全程授课,主要培训内容电商直播、短视频拍摄、账号引流、直播技巧、粉丝营销等。在当天的培训课堂上,老师将传统网络电商和直播电商作对比,举例解释了当下直播电商的优势所在,并对此次培训授课内容作了初步介绍。老师丰富的经验、诙谐的语言,带动了课堂上活跃的气氛,将学员们的心牢牢抓住,大家认真聆听,详细做笔记。



“通过这样的实用技能培训,可以帮助辖区居民掌握一技之长,为广大再就业人员提供了良好的创业就业平台。”街道相关负责人表示,接下来,铭功路街道还将根据居民需求,积极开展相关技能培训,让更多的居民都能掌握一技之长,增加就业机会。

记者 景静 文/图

严打缺斤短两 开展计量器具专项检查

本报讯 近日,针对网友通过视频反映辖区商户有缺斤短两行为,二七区市场监管局迅速对涉嫌违法的商户立案调查。同时,为维护市场秩序,组织执法人员在辖区开展了贸易结算用计量器具专项检查行动。

检查的范围是餐饮单位、小超市小商店、热点街区、景区周边等商户所用的电子秤。重点检查在用计量器具是否经过强制检定并处于检定有效期内,是否存在破坏计量器具准确度,以及使用以欺骗消费者为目的的计量器具等情况。

二七区市场监管局相关负责人表示,下一步,将加大对计量违法案件的查处力度,对故意破坏计量器具准确度,使用以欺骗消费者为目的的计量器具进行违法交易的,将从重处罚。同时提醒消费者在发现自己权益受到损害时,尽可能保存好证据,并及时与市场监管部门举报,以维护自己的合法权益。记者 景静 通讯员 赵正银

人和路街道 开展瓶装液化气安全专项排查

本报讯 近日,为进一步加强辖区瓶装液化气安全管理,人和路街道逸园社区开展瓶装液化气使用安全情况专项排查工作。

排查中,社区工作人员对辖区沿街商铺液化气罐储存和使用情况逐户进行排查,重点检查液化气瓶是否合格有效、减压阀和连接软管是否存在明显的老化或者接口松动、有无安装燃气报警器等,并认真做好登记。同时还对商户进行安全用气常识宣传,提醒商户做好安全防范措施,正确使用瓶装液化气。

记者 景静 通讯员 雷夏秋

大学路街道 举行社区党组织书记“亮赛比”活动

本报讯 近日,为充分发挥社区党组织书记“头雁效应”,激发基层干事创业活力,大学路街道举行社区党组织书记“亮赛比”逐社区观摩擂台赛。

街道根据各社区“五星”支部创建情况,选取金桥社区和长城社区党群服务中心作为观摩点。观摩活动结束后,9名社区党组织书记围绕“五星”支部创建和党建引领网格化基层治理等重点任务进行登台比学,展示了工作思路和实招硬招,讲述了心路历程和责任担当,赛出了奋勇争先的氛围。记者 景静

建中街街道 义捐义卖 社区公益凝聚“爱”

本报讯 手工艺品、图书、玩具……永安街35号院义卖摊位前人头攒动。近日,建中街街道永安社区组织慈善义捐义卖活动,募捐助力社会组织、儿童及青少年心理健康服务。

居民纷纷拿来家里的小摆件、文具、保温杯等进行义卖。另外,社区还联系爱心志愿者手工制作简单手工艺品,吸引更多居民参与活动。“今天的活动不仅能够献爱心,而且还对孩子进行了爱心和奉献精神教育,很有意义。”一名领着孩子前来购买玩具车的妈妈说。

记者 景静 通讯员 李博文

德化街街道 开展国际禁毒日宣传

本报讯 “阿姨,这几种是比较常见的毒品,假如在生活中发现有人在吸毒,应立即向公安机关举报。”6月26日,德化街街道民主路社区通过现场讲解禁毒知识、展示毒品模型等方式开展“健康人生,绿色无毒”“6·26国际禁毒日”宣传活动。

活动中,工作人员向居民讲解了毒品的种类、识毒拒毒的方法等禁毒知识以及相关法律法规常识。志愿者还在现场为居民展示了毒品模型,增强居民识毒能力,提高居民的警惕性,守护好自身及家人安全。记者 景静

二七区首家街道级新业态新就业群体党支部成立

本报讯 6月15日,二七区首家街道级新业态新就业群体党支部在淮河路街道淮北街社区“暖心驿站”成立。美团、饿了么等单位相关负责人、外卖送餐员、快递员等行业代表参加揭牌仪式。

揭牌仪式上,顺丰速运代表进行了表态发言,美团、饿了么等新就业群体代表认

领服务网格,正式成为街道“移动网格员”。随后,与会领导为代表赠送了红色书籍和清凉包等物品,街道党的二十大精神宣讲员围绕“以高质量发展为主题、全面贯彻新发展理念”,为参加活动的就业群体代表上了一堂党课。

据悉,新业态新就业群体党支部将以

“暖心驿站”为切入点,及时为新业态新就业群体开展“医、食、住、行、学”全链条服务,推动新就业群体融入“工作合力圈”“区域党建圈”“基层治理圈”,着力在新就业群体中推动形成“社会为我服务,我为社会尽责”的良性互动,凝聚起基层治理共治共建的强大合力。记者 景静 通讯员 王璐

二七区举行见义勇为先进事迹宣讲会

本报讯 近日,由二七区委宣传部、区见义勇为协会主办,长江路见义勇为工作站协办的二七区“学习见义勇为勇士,讲述身边好人故事”主题宣讲活动,在河南交通职业技术学院报告厅举行。

此次活动通过生动感人的事迹讲述和对见义勇为为精神的全面宣讲,生动鲜活地

展现了近年来二七区涌现出的“呐喊哥”侯文超、“急救先锋”李中洲、“最美父亲”姚鸿远、“当代大学生楷模”单智博4名见义勇为英雄的光荣事迹。

宣讲现场,容纳200余人的礼堂座无虚席,宣讲人精彩的事迹不时博得现场观众阵阵热烈掌声。二七区委宣传部相

关负责人向全区干部群众倡议:“深入开展学习宣传见义勇为模范先进事迹活动,大力弘扬崇尚正义、追求崇高、勇于担当、舍己救人的见义勇为精神,为推进高质量建设现代化美好二七贡献每个二七人的力量。”

记者 景静

